
 

 

 

 
 

 

                                                

Підсумковий звіт про виконання проекту 

1. Опис 

Назва проєкту: «Пережити зиму – допомога переміщеним українцям. 3» 

Регіон реалізації проекту: Вінницька, Запорізька, Львівська, Полтавська, Закарпатська, 

Тернопільська, Рівненська, Чернівецька області. 

Договір № 114 від 26.08.2020 р., дод. угода №114.149 від 04.01.2023 р. 

Бюджет проекту: 500000,00 грн. 

Категорія проекту: Соціальна допомога 

Назва Оператора Допомоги: БО «МБФ «Центр соціальних проектів майбутнього» 

Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 

ПІБ та посада Контактної особи: Голова правління Хаджиоглов Вадим Леонідович 

2. Короткий опис реалізації проєкту 

 

У січні 2023 року на сайті БО МБФ «УББ» - dobro.ua - було розміщено проєкт 

«Пережити зиму – допомога переміщеним українцям. 3», метою якого був збір коштів на 

оплату гуманітарної допомоги для внутрішніх переселенців, які проживають на базі 

прихистків для ВПО. 

Проєкт зібрався у лютому та розпочалась його реалізація. 

 

Вінницький центр «Обрій» 

Було передано два генератори для ГО “Відкриті серця”, яка опікується людьми з 

інвалідністю, що постраждали від війни та були евакуйовані у прихисток на базі Центру 

“Обрій” у Вінницькій області загальною вартістю 57800,00 грн. 

У закладі створені 3 прихистки, в яких проживають 30 внутрішньо переміщених осіб, які 

мають інвалідність, а також особи похилого віку. 

У кожному прихистку є пристосоване укриття, і для їх функціонування потрібні були 

генератори. 

 

 

Січовий колегіум (м. Запоріжжя) 

Було передано генератор потужністю 9,5 кВт вартістю 24739,98 грн. для внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають на базі Січового колегіуму (м. Запоріжжя). 

У прихистку проживає 148 осіб (з них 32 дитини). 

 

 

Запорізьке училище «Моторобудівник» 

Були закуплені та передані допоміжні компоненти у вигляді кабелей для функціонування 

генераторів, які були передані в прихисток від інших волонтерів, вартістю 25225,40 грн., а 

також чистячі засоби на загальну суму 23594,50 грн. 

пл. Солом’янська, 2, оф. 908 
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У прихистку наразі проживає 70 людей, з них 50 жінок та 9 дітей. Заклад відчинив свої 

двері у лютому 2022 року і потребує постійної підтримки. 

 

Прихисток від ГО «Турбота в дії» (м. Львів) 

Передали медикаменти, а також варильну поверхню загальною вартістю 47099,00 грн. 

для внутрішньо переміщених осіб, які проживають на Львівщині, та якими опікується ГО 

“Турбота в дії”. 

Команда ГО “Турбота в дії” отримала ліки та роздали людям разом із стартовим набором, 

який включає в себе постіль, ковдру, посуд, побутову хімію та ін. Дані ліки є необхідними 

препарати для аптечки першої медичної допомоги. Всього допомогу отримали 40 сімей ВПО. 

Варильна поверхня також встановлена у кризовому центрі у Винниках, де наразі 

проживає 20 людей, з яких 12 – це діти. 

 

Табір «Еколог» (Полтавська обл.) 

Фонд закупив продукти харчування та гігієнічні товари для внутрішньо переміщених 

осіб на загальну суму 50047,00 грн. 

Допомога була передана у прихисток на базі Полтавського обласного еколого-

натуралістичного центру у Полтавській області. Наразі в прихистку проживаю більше 100 

людей, з них 59 жінок, 29 дітей та 3 людей з інвалідністю. Всі ці люди є переселенцями з 

Донецької, Харківської, Луганської областей та залишились без своєї домівки. 

 

 

ОЛК «Ровесник» (Львівська обл.) 

Були передані продукти харчування та товари першої необхідності на загальну суму 

40511,00 грн. 

З 24 лютого 2022 року у закладі знайшли прихисток більше 1200 осіб. Наразі там 

перебуває 95 людей, переважно матерів з дітьми, а також люди похилого віку та люди з 

інвалідністю. Усі вони з територій, де тривають запеклі бої. 

Прихисток надає безкоштовне проживання, харчування, медичний нагляд, тощо. 

 

Прихисток від БФ «Світло надії» (Закарпатська обл.) 

Фонд закупив та передав продутки харчування на загальну суму 29900,00 грн. для 

внутрішньо переміщених осіб, які проживають на базі прихистку від БФ “Світло надії” у м 

Полтава. 

А саме були передані: м’ясо, тушонка, паштети, консервована риба, крупи, цукор, чай. 

У прихистках фонду проживають 41 внутрішньо переміщена особа, з яких 14 жінок та 7 

дітей. Щодня шелтер стикається із новими викликами, кожного дня виникають нові потреби 

та потребують оперативного рішення. Також у прихистку організоване безкоштовне 

харчування для людей, а тому потреба у продуктах завжди є. 

 

 

Вишнівецький ліцей (Тернопільська обл.) 

Фонд закупив та передав пекарську шафу вартістю 35015,00 грн. та продукти, необхідні 

для випікання хлібу, на суму 6189,00 грн. для внутрішньо переміщених осіб, які у прихистку 

на базі Вишнівецького ліцею (Тернопільська обл.). 

Наразі у ліцеї проживає 17 ВПО, з них 10 жінок та 4 дитини, також 2 особи з інвалідністю 

та 5 похилого віку. Прихисток функціонує уже рік і весь цей час забезпечує людей 

безкоштовними обідами, залучаючи усі можливі ресурси. Але нещодавно у прихистку постало 

питання наявності пекарської шафи, адже буквально від першого дня повномасштабної війни 

у закладі випікали на фронт мучні вироби, а також для усіх поранених, які перебувають в 

обласній лікарні. Додатково також випікається хліб для інших сімей ВПО, які проживають в 

громаді. Хліб – це один з основних продуктів харчування і завжди дуже потрібний. 

 

 

Прихисток «Я допоможу» (м. Ужгород) 



Фонд закупив продукти харчування, а також посуд та кухонний стелаж загальною 

вартістю 49396,00 грн. для прихистку “Я допоможу” в м. Ужгород, де проживають внутрішньо 

переміщені особи. 

Зараз у шелтері проживає 150 біженців, серед них 40 дітей, 16 людей похилого віку та 8 

людей з інвалідністю. Всі ці люди рятуються від жахіть війни та виїхали з регіонів, де наразі 

тривають бойові дії. 

 

 

Санаторій «Горинь» (Рівненська обл.) 

Фонд закупив та передав продукти харчування загальною вартістю 49619,50 грн. для 

внутрішньо переміщених осіб, які проживають на базі санаторію “Горинь” (Рівненська обл.). 

А саме були передані крупи, цукор, консерви м’ясні, чай, олія та ін., а також 

электрокипятильники 7 л (3 шт.), мультиварки (2 шт.) та змішувачі для ванни (4 шт.). 

У прихистку наразі проживають 100 людей з таких міст, як Харків, Луганськ, Соледар, 

Бахмут, Гостомель, Буча, Ірпінь, з них 57 жінок та 13 дітей. 

На початку 2023 року у прихистку також народилась дитина у однієї із жінок, що стало 

радістю і символом незламності і віри в перемогу для інших жителів. 

 

Прихисток «Місто Добра (м. Чернівці) 

Фонд закупив та передав продукти харчування та товари гігієни для внутрішньо 

переміщених осіб, що проживають у прихистку “Місто Добра” (м. Чернівці) на загальну суму 

60863,58 грн. 

Раніше притулок функціонував як міжнародний кризовий центр матері та дитини, але 

через війну в Україні, в шелтері приймають людей, які втратили домівки або не можуть 

проживати в ній через небезпеку для життя. 

Зараз “Місто Добра” має 3 будівлі, в яких проживає 350 людей, з яких 180 дітей. У 

першій будівлі проживають мами з дітьми, які потерпали від домашнього насильства та сім’ї, 

які вимушено покинули свої домівки через війну. Всі вони приїхали з Донецької, Луганської, 

Херсонської, Харківської та ін. областей, що є небезпечними для життя. 

У другу будівлю прийняли 62 дитини-сироти з дитячого будинку Миколаєва, з ними 

також проживає 15 людей супроводжуючого персоналу. 

Ще в третій будівлі проживає 102 дитини-сироти з дитячого притулка Одеси. 

Адміністрація “Місто Добра” намагається забезпечувати повністю усі потреби дітей та 

дорослих: проживання, харчування, лікування, одяг, взуття, юридична та психологічна 

допомога та багато іншого. 

 

 

Всього було забезпечено 1060 людей у 11 прихистках на загальну суму 500000,00 грн. 

Щиро дякуємо БО МБФ «УББ» за сприяння у реалізації проєкту. 

 

Приносимо вибачення за затримку із звітністю, яка була спричинена затримкою 

отримання товарів на місцях. 

 

 

 

Голова правління        Хаджиоглов В.Л. 

 

 

13 квітня 2023 рік 


